

tisztelt iparosgedek minden szakkülönbség nélkül, hogy a már hatóságilag is engedélyezett, s. f. h. 5-én azaz vasárnap délután, pontban 3 órakor a t. magyar szabó-czéh arulohelyiségében (Degenfeldház) tartandó értekezletre minél nagyobb számban egybegyűlő sziveskedjenek, melyen az alakulandó „debreceeni iparosgedek művelődési egylete“ iránt érdeklélve viseltető főnökök szivesen fogadjanak. Értekezleti tárgyak: körvonalozása az egylet céljának, s kijelölése ideiglenes választmányi tagoknak, kik az egylet alapszabályainak megalkotásában szakmereteikkel segélyül szolgáljanak, nemkülönben gyorsabb alakulhatásra iránti eszmécsere.

Szerényi Endre.
* **Hymen.** Kubicek Alajos, a pesti biztosító intézet egyik szorgalmas hivatalnok Debrecezenben, ma vezetett oltárhoz Tóth Lajos ispánlyi ref. titánót kedves leányát Tóth Mariskát. Boldogságot kívánunk nekik.

* **Ma Karoly napja** van, s így tegnap este, legalább catholicus részről annak esteje volt. Ez alkalommal debreczeni dal és zeneegylet 12 tagja Mardeszy János vezetése mellett arra használta fel, hogy Huzly Károly kis prépost iránti nagybecsülésének és szeretetének egy alkalmi szerenádjalon kifejezést. A dalba öntött tisztelgés a legszebben sikerült, s a megízelt dalként férfi szives köszönetet nyújtott a róla megemlékezőeknek, kik aztán nem állhatat ellent a szives meghívásnak, még pár pohár bort érintettek a nevezett lelképítőre.

* **A „Takarékpénztár“** terjeszkedik. Ugyanis a szomszédjában levő Kirschbaum féle földrajzhoz is az eddigi üzleti helyiségekhez csatolja, Kirschbaum földrajza pedig a „Takarékpénztár“ szembeni épülete alá Koldföldt cizkarszáda mellé helyiségekbe költözik át pár nap múlva.

* **A szünnap** november 5-én délelőtt 10 órakor a polgármesteri szobában választmányi gyűlést tart; tárgyak: intendans s szünnap pénztárhoz választás, s a hetes bizottság megalakítása.

* **„Debrecezen“** mint corpus delicti. Valami lopás történt közelbe az érmelelki sátrerekben; a vizsgálat alkalmával az illető gyanús helyen pedig nem találtak egyebet, mint a „Debrecezen“ néhány számt. most tehát a debreczeni szűz gazdák kihallgatottak, hogy melyik vite fel megvalósulhat? Ez alapon aztán tovább folytatják a vizsgálatot.

* **Americai parajb Debrecezenben.** Medgyesi Imre helybeli tanítási 19 éves ifja s a felsőbb czárkai tanítást névrendéket elutakon a postkeréken vizez elüli pistorlyal onkét vézet tette reményteljes élelnek. A derek ifja egy kis darab papírt hagyott hátra, melyre végrezében ért karczolta; „Parajb volt; ezrel a beszélgetek tartozom.“ A legesztelenbb fogalmat lehetnek az ember magas rendeltetéséről azoknak, kik valakit ily gyvalázatos öngyilkosságra kényserítettek. A közvélemény e szomorú himentelt beszélgetésében bizonyára nem az eliben maradt lappangó egyén előnyére mondja ki ítéletét. Egyébiránt a törvényes megindult a vizsgálat az embertelen lelki ellentel kiphatására.

* **Psenyeczky Nagy Sándor** főiskolánk egyik legmunkásabb tanára két fizetést küldött be hozánk, egyik a francia önkéntes levele 6. s 7. lezkeje, másik az angol 17-ik levele 31. s 32-ik lezkeje. A derek szerző neve felesleges tesz minden ajánlatot e becses művek mellett; s általában annyira el vannak már ezek terjedve, hogy mindenki saját tapasztalata után józódhat meg, hogy nyelvtani irodalmunk pártalan jelességi munkát nyert e levelekben. Egy levele ára csak 30 kr; előzetes utján 25 kr.

* **A helygyi szervezet készítésével megbízott** küldöttség kedden, november 7-én d. n. 3 órakor ülést tart a polgármesteri szobában.

* **Kegyetlen apa.** Egy Majoros György nevű hugarji ember családjától néhány héttel ezelőt megzókott s városunkba jött; a három kis gyermekkel otthon maradt no közelebb elhunyt, s az árva a könyörteltes szívű emberbarátok gondjaira maradtak. Az ottani hatóság most ártir városunkba, hogy a kegyetlen lelkű apát tolonoztassák haza. A kérelmet természetesen s teljesíteni fog.

* **Az időmértéki szepiras** felalalója Rot-

tenburg M. tanár Pestről városunkba érkezett. Előre is felhívjuk rá ifjuságnk figyelmét.
* **A falopasi idény** már kezdett vette holott még csak most kezd hívásódo az idő; a mult éjjel már több helyünben vettek el utcai tőkét, a tolvajok — nem kevés ideig lódhattak pedig zsákmányokkal, mert aso is kellett a nagy munkához. Bizony megérhetők, hogy az éjjeli orjáratot is el lopnak, ha ugyan — ilyen léteznék.

Színházi szemle.

** Csütörtökön, november 2-ikán adott: „**Brankovics György**“ szomorujáték 5 felv. írta Obernyik Károly. A czimszerepben Rónai működött s alakítása több helyen művészi magaslatra emelkedett, néhol azonban elejté kezéből játéka fonalt s nem idomította egyöntetű szerepét. Így például az elagott despotá nagyony is ifjú tüzzel s dölözget testhordozással jelent meg szemünk előtt, — pedig ez lényeges hiba. A harmadik felvonásbeli jelenete a szó teljes értelmében nagyszerű volt. A kegyetlen csapások mely fájdalmat okoztak az elkeseredett apának, s Rónai itt az indulatok s szenvedélyek gyors átmenetét sikerrel nuanzirozta. Gyötreimel hűk és igazak voltak, fájdalmat s szívből törtek elő. Voltak még más sikorult jelenetei is, s a község egész lelkesültséggel adott kifejezést elragadtatásának. Csak azt ohajtjanak Rónainak, hogy a szenvedély hangján tör ki, — szabózzák meg nyelvet, mert a rohamosan váltakozó szavak egybeolvadnak s dialógiai sokat vesztenek értelmükből. — Ez alkalommal Rónai Mari is fellépett újabb iránt, a fejedelem fiát játszta; kis szerepében otthonosan forgott. Nem gyozózik eléggé buzdítani a halat felszólalását, mert a lelkékek meg vannak s azokivil szerepe néma az — hogy szívből művészi tanúkra lelt. Igaz, hogy meg az elgúgottság jelei észlelhetők játékán; de ez, idővel leomlik s ha majd a rutin megjő; személyesített alakjai határozottab körvonalat kapnak, organuma szabadabb terjedelmű nyer — és mindezekre valóban csodág kilátások igérnek. Mándoki mint Gerő — Beresényi II Murat. — Szakál Róza Maria az előadás sikerére tehetségüket megtehát eredménynyel érvényesítették. Község szép számmal.

** Pénteken nov. 3-án adott: „Szép mézszar“ vígj. 1 felv. Együttöl illen az első hely; játéka mind végig kerek s élvezet volt; mellette Dözsát emléjük ki mint lelkeszt, ki tiszteletre kélt alakot állított elő az öreg Robertben. Mándoki kedv nélkül játszott; — az erőltetésig nagyos is kiültt szerepléséből. Balázs Ilka mindent meg tett a mit csak lehetett. — Volt még egy másik egy telvonásos vígjáték is: „A hajpor“ Bizony vár volt porozni vele, okosabban tette volna Vizvári, ha nem ismerteti meg a közönséggel e szellemes vígjátékot. Vizvári jó ízléséről ismerjük; — megfoghatatlannak tűnt tehát előtökkel: miért vesztete idét ily eldeltelen eszmefelmok átültetésére. Ha már azt a fáradságot veszi magának, hogy fordít: — válogassa meg azt is mit fordít; mert az ily vígjátékokakkal sem színirodalmunk, sem a repertoire, sem a közönség nem nyer. És hogy a darab üresége annálkább feltűnő legyen — a szereplők mindent elkövettek megbuktatására, úgy látszott nem sokat tördtek szerepeikkel, sőt maga a fordító Vizvári is ugyancsak akadozott. — Ez alkalommal Vallati G. ur (világtalan művész) hangversenyt adott s mándolinján a egy huru guitarrejan bámulatos technikai ügyességet mutatott be. A közönség több ízben kiaptapolta az agv világtalan művészt. Község közep számmal.

Országgyűlési tudósítás.

A képv.-ház ülése nov. 3.
Elnök: Somssich Pál. Jegyzők: Széll K. és Jámber Pál.
A kormány részéről: Szlavy, Bittó, Pauller, Tisza, Tóth, Kerkapoly.
Naprend: Az urbeli viszonyok és irtványokról szóló törvjavaslatok tárgyalása. A mult ülés jegyzőkönyve hitelesítőtörén. Elnök bemutatja a beérkezett irományokat. — Mocsényi Sándor: A lajhántal bedlőt vakság valóságos állami válság, mely ismétlődni fog mindaddig, míg a népek egyenjogúsítása elejt nem veszi

a fajok hegemoniáért küzdő harcának. Ugyane válságos s veszedelmes eshetőségek magva rejlik kormányunk eddigi politikájában is s minán ezektől hazaunkat megvédeni akarja, kéri a miniszterelnököt: nem tartja-e időse rünek javaslatoit teljesíteni a ház elő, mely a kölcsönös jogtisztogatás s érdekek kielégítését szem előtt tartva, biztosított nyujtosn azt, hogy államfejletésünk minden ily válságos savoroktól mentve maradjon. Kiadaták a miniszterelnöknek. — Matkovics Tivadar figyelmezteti az elnököt, hogy Késmárky József vesztprémi képviselő törvésszéki elnöké történt ki nevezetése dacára még nem mondott le képviseleti állásáról. A lemondásra tehát felszóllitani kívánja. (Helyeslés.)
Felvétetik a napirend. Huszár Imre központi előadó olvasta a központi bizottság jelentését, mely a főrendiház módosításait az ügy érdékében elfogadásra ajánlja. A 10. § főrendi módosítás körül, melyet a központi bizottság elfogadott, hosszabb vita fejlődik. Sakkácy Dániel a módosítást elvetni javaslja, mert a törvény intenciójával ellenkezik. Pittler Dező most látván ellentétet a 48-iki törvények szándéka és a módosítás között, elfogadás mellett szavaz. Ezenkívül a módosítást mellet Nébrobecky, Bittó miniszter, ellene Dittlich, Móricz Pál, Madarász József, Csánadi Szontagh P., Páczoly, Patay szóltak, mire szavazás következett. A többség mire lédén kivethető, a szavazók megolvastatták Erdemdy: a módosítás mellett szavazott 103, ellene 85 A. A vitát a körül forgott, vajon a szállételekhez tartozó urbeli természetű földek, a szellérek által a maradványföldek módjára, vagy az állam által váltásának-e meg. Amatt a főrendi módosítás, az utóbbi a negyvennyolczadiki törvényekre való hivatkozással a módosítás ellenzői követték, miután az urberes maradványföldek és a szelléri külöségek között semmi különbség sincs. — A 16-dik §-a régi szövegében megatartik. — A 17. § második pontját, hogy ha a volt urberes megváltás a földék egy harmadát ajánlana fel, ezt a volt földesur elfogadni köteles, a főrendiház és ennek folytán a központi bizottság kihagyatni indítványozza.

Csánadi Szontagh Pál a módosítvány elöl szél, miután gyakorlatban számos visszaélésre fog alkalmat szolgáltat, míg az egyezkedt nagyérdemben könnyitven fogja, ha a földesur elfogadni köteles váltásul a földek harmadát. — Sok helyen, mint például Vasmege több helységében több váltásot kér a földesur, mint a mennyt a föld maga ér. Ennek elejt csakis a szöveg megtartásával lehet venni, azért pártolja azt.

Madarász József szolt a régi szöveghez mellet.
A többi §-töbnyire a központi bizottmányi szervezése szerint fogadtatik el. — Ezután Tisza K. indítványára, a telepítvényesekről, aztán a bírói végrehajtókról szóló törvényjavaslat tüzetik napirendre, mit a vadászati törvényjavaslat fog követni.

Fővárosi értesítő.

** A történelmi társulat tegnapelőtti ülésében Ipolyi Arnold beszercezi püspökké történt kinevezése feletti örömét jelezte közönséget mondott. A bécsi kiállításra Ipolyi, Nagy Imre s B. Nyáry Albert mennek. Majd a zempléni kirándulásról tettelet jelentés. B. Nyáry egy magyar miniszteriumról értekezett. Thaly Kohári István tanulmányi levelet olvasta.

** A magyar egyetem germanizatio ellen kel ki az „Ellenőr“ s kéri, ha Pesten tanítsanak s vizsgálnak német nyelven, miért nem teszik ezt Bécsben — magyar nyelven?
** Petőfi nek egy gyermekkorai kézirata került a Kisfaludy-társasághoz Aradról; a költő 12 éves korában írta ezt s az iskola padlásának szeméje közt találtatott fel.
** Uj hettől a P. Pázmándi Dénes e hó 27-ől „Hétőló Lapok“ címen balközépi lapot fog szerkeszteni.
** A magyar átslános földhitelesítés megkezdte működését; alapítókéje 30 millió

ostit ft. elnök Horváth Boldizsár, volt igazságszűgyér.
** A műegyetem Budáról Pestre a ferenczvárosi csillag utcában levő Nagel-féle házba követték át.
** Kerekes István magyar számműzött Amerikából hazatért 22 évi távollét után; a határon könyezet a hon viszontlátásának örömeiben.
** Toldy Ferencz érdemeinek méltatásul azon indítvány merült fel, hogy az öreg tudós országos jutalomban részesítetők. Pest városa pedig 1000 ft. alapítványt tett az irói segélyegylet javára, mely a apítvány a Toldy nevet fogja viselni.

Belföldi hírek.

** Alig állott be az ősz, már kezdnek panaszokdni a rosz utak felöl a vidéken; Pankota környékéről írják, hogy ki ott utra akar kelni, kénytelen életét s vagyonát koczkára tenni.
** Temesvárt magyar lap van készülöben, ezéja az alvidék magyarságának összekötő kapocsul szolgál.
** B. F. üredén e hó 21-én lesz a szeretebház fenállásának évfordulati napja mikor a növendékek megvizsgáltanak.
** A Sámsón közelében levő Martinka nevű kertben, különböző vidékekről, de különösen Debrecezenből kiköltözött szegény nép, miután annyira megzaporodott, hogy egy tanító — bár megerőltetéssel — fentarthat azt a Sámsónban 1864-iki évi augusztus havában tartott tractatus közzgüllés, léányegházá alakította, és Sámsónhoz mint anyaegházhoz csatolta. Ezen szegény embereköl álló gyülekezet, mint hogy tehetségekben nem állott egy imatartó építész, csak egy tágas csösz házban maradt az isteni tiszteletet mind ez ideig: azonban a mult évben munkás lelképástörök Tóth Bálint ösztönzésére, részint Debrecezenben, részint Sámsónban, legnagyobb részt pedig magok között oly összevetést gyűjtöttek, hogy abból, bár egyszerű, de czelszerű ima és iskolaház, s tanítói lakot építhettek, melynek is felszentelése e. f. okt. 29-én Tóth Bálint sámsoni buzó lelké pásztor által történt, ki is igen alkalomszerűleg egyházi beszede alapjúl I. Móz. 28. 20. 21. 22-ik versét választá, s azt a hívek lelki épületére, buzószögök emelésére szokott sikerrel használta fel. — Ezen ünnepeken képviselve volt a sámsoni anyaegház, úgy az egyháziak mint a világiak részéről.
** Csongrád megye Rédaynak elismerést szavazott, s a belügyérhez felirt, hogy a kir. bizottság továbbra is tartassék fen.
** Nagyváradon a jogászok önképző társulatot alakítottak.
** Győrött igen erőlyesen buzógólkodnak egy új színház építésén.
** Pozsonyban, Kassán és Kolozsvárt — a magukat honvedűk kiképzni kívánó akademia tanulók számára hadtudományi felolvasások tartatnak. Hát Debrecezen hol marad?
** Herepli Károly vizaknai ref. hitzónok 69 éves korában elhunyt. Béke poraira!

Legujabb.

A Komlóssy Imre tiszteletére név estélye alkalmából, a dal és zeneegylet által adandó fáklyaszene ma esteli 7 és 3/4 órakor kezdődik.

Délutáni posia.

— A debreczeni törv. székhez királyi ügyészszé Kutny István nevezetetté tiki, a nyiregzházhoz pedig Ju há sz Antal.
— Páris, nov. 3. A börzén nagy árcsökkenés ualokdik, minthogy a bank a leszámítolást 6^o -ra emelte.
— Prága, nov. 3. A fendalsok tegnap több órai értekezletet tartottak, ma ismét a csehvezérekkel tanácskozának. — Hírlik, hogy az országgyűlés felolvasatá előtt egy resolúcióban meg fogja tagadni képviselőket küldeni a reichsrathba s egyszersmind tilakozik az uj leirat ellen.

A „Debrecezen“

MAGANTÁVIRAT.

Kragujevatz, nov. 4. A kormány előterjesztése a fennálló hadseregöl való megváltás és a helyettesítés megszűntetése felöl, a skuptsina által egyhangulag elfogadtatott.
— London, nov. 4. A királyno s a walesi hg. közt tökéletes szakadás állott be. Az utóbbi megtiltotta nejkének, hogy a királynot meglátogassa. A Napoleon család határozottan odahagyja Angolországot.
Bécs, nov. 4. A „Neue Presse“ szerint Kellersperg programja dasavouaja a kiegyezési politikát, s a cisaljtán országgyűlések feloszlatását czélozza. Kellersperg cabinetet következő, miniszterelnök Kellersperg egyszersmind belügyminiszter, pénzügymin. Holzgethan, cultusminiszter Strémayer, igazságszűgyminiszter Chlumetzky, kereskedelmi miniszter Plener, honvédelmi miniszter Scholl, a földművelési miniszter Grocholszki.

Nyilt tér.

Ó v á s.

Farkas Balázs alias Szabadon Dániel mint biztos tudomásunkra jutott, több itteni czégnél megjelent, mintha az igazgatóságól meg volna bízva a „Haza“ életbiztosító bank részére Debrecezen város részére főügynököt keresni. Eu mint a nevezett bank iteni vezérügynöke ezzel kijelentem, hogy a nevezett Farkas Balázs sem velem sem az igazgatósággal, s ily senki által összeköttetésben nem áll, s ily senki által sem megbízva sem felhatalmazva nem lehet. Kelt Debrecezen, 1871. nov. 2-án.

Kis József

vezérügynöksége Debrecezenben.

GYAKORNOK

kerestetik.

Varga György fűszer. fő- és vaskereskedésbe Püspök-Ladányba. Jelentkezni lehet a nevezett kereskedésben, valamint Debrecezen Varga Károly butorraktárában.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

Távirati tudósítás

a bécsi tüzsdéről nov. 4-ol.
Arany . . . 5 ft 58 kr. — Ezüst . . . 116 ft 25 kr

Kiadó lakás.

Főpíaczon 1828. sz. alatt az emeleten 3 udvari szoba, konyha, kamara, pincse és padlás helyiségekkel minden óráni kiadó. Értekezhetni Borsai Sámuel fogvar-mítvesse, főpíaczon.

Borsai.

473 1-1

H I R D E T É S E K.

VERES LÁSZLÓ
Arany, ezüst műves és ékszerész Debrecezenben
Ajánlja ujonnan berendezett, arany, ezüst és ékszer üzleti a legutányosabb ár mellett.
Ugyzinte ajándékol alkalmas tárgyak nagy választékban kaphatók. — Ugyzint minden ócska arany- és ezüstféleket a lehető legmagasabb árban megveszek és becserelek.
Különösen figyelmebe ajánlom az uraságoknak következő czikkeimet:
Arany gyűrűk: 18 karátos aranyból, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 titól egész 100 ftig.
Legujabb divatszertini függök: 18 karátos aranyból 2—20 frig. Igen szép Broche garnitúra: 16, 17, 18, 19, 20, 24, 26, 28, 30, 40 ftig. Karékek: 18 karátos aranyból, 10, 15, 17, 20, 30, 35, 40, 45, 50, 60—65 ftig. Női nyakékek: igen diszes alakokban, 15, 16, 18, 20—30 ftig. Medallionok: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13 ftig. Férfi óraláncok: 13 próbás ezüstből. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 ftig. 18 karátos aranyból 20, 30, 35, 40, 50, 60 ftig. Női brochetük: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 ftig. Férfi inggombok: párja 4, 5, 6, 7, 8 ftig. Arany kereszték, 18 karátos aranyból, 2 frt. 59 król 3, 4, 5, 6 forintig.
Továbbá, minden itt elő nem sorolt czikkkel, úgy helyben, mint vidékre, megrendelés utján, jutányos árért szolgálndok, — s mint szintén mindenféle ékszerék javítását és tisztítását a legrovidebb idő alatt teljesitem.
Üzlet-helyiségem főpíacz, Szikszay József ur házában Rickl József ur fűszerkereskedésével átellenben.
428 10=20

Haszonbérbeadási hirdetemény.
A hortobágyi pusztán a hidon inenni részen levő 2500 hold ököjrársi terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán ősi és teli legelte tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ső napjág az ott levő ököcsordási lak és itaio kut felszerelési eszközeire való felügyelet és épségben tartásának kötelezettsége mellett haszonbérbe kiadandó lévén: — ezen, a jövő kedd, azaz folyó november hó 7-ik napja d. e. 10 órakor a közgyűlési teremben tartandó s a haszonbéri őszegnek a többet ígért által azonnal lefizetésével végrehajthatandó nyilvános árverésen való megjelenésre a haszonbérletni kívánók hivatali tisztelettel meghivatnak.
Kelt Debrecezen, nov. 4. 1871.

Eladó ház.
A hortobágyi pusztán a hidon inenni részen levő 2500 hold ököjrársi terület a tek városi tanácsnak folyó évi 7913. sz. a. kelt végzése nyomán ősi és teli legelte tés végett a jövő 1872. év márczius hó 1-ső napjág az ott levő ököcsordási lak és itaio kut felszerelési eszközeire való felügyelet és épségben tartásának kötelezettsége mellett haszonbérbe kiadandó lévén: — ezen, a jövő kedd, azaz folyó november hó 7-ik napja d. e. 10 órakor a közgyűlési teremben tartandó s a haszonbéri őszegnek a többet ígért által azonnal lefizetésével végrehajthatandó nyilvános árverésen való megjelenésre a haszonbérletni kívánók hivatali tisztelettel meghivatnak.
Kelt Debrecezen, nov. 4. 1871.

Laky Lajos,
tanácsnok.

Eladó ház.
A hagymaterén levő 11-dik számú ház, melyben bormérő helyiség is van, házutánvaló földjével együtt szabad kézből minden óráni eladó.
Értekezhetni ugyanott a bentlakó tulajdonossal.
368 3-3

Eladó ház.
Nagyujtuczán az 1603-dik szám alatti ház eladó. Értekezhetni iránta a bentlakó tulajdonossal.
470 3-3/367 1-1

Hirdetemény.
A hosszupályi közbiztossági regale haszonvétel folyó évi november 5-ök reggeli 8 órakor az uradalmi irodában fog elárvereztetni.
Kelt Hosszu-Pályiban, okt. 29-én 1871.
Rétí József, tisztartó.

AMERIKAI
SALON PETROLEUM
fontja 22 kr, — belföldi 18 kr.
469 2-3
Gerébi és Hannignál.